

第八届中国—亚欧博览会开幕

(上接第1版)在亚欧地区打造高质量共建“一带一路”样板。中国正不断以中国式现代化新成果为世界提供新机遇,我们真诚希望与亚欧国家加强战略对接,深化区域合作,携手开创亚欧合作新局面。

阿·扎帕罗夫表示,中国已成为吉尔吉斯斯坦的主要经贸伙伴之一。吉中两国人民的友谊是双方不断加强和扩大合作的重要基础。新疆在丝绸之路经济带建设中发挥着重要作用,是中国最具活力的地区之一。吉方将进一步加强与中国特别是新疆的经济和文化联系,共同推进能源水利、文化旅游、交通物流等领域投资合作,积极拓展贸易、投资和技术合作,努力增加贸易量,大力吸引投资,加快发展现代技术。当前吉尔吉斯斯坦经济持续稳定发展,正努力成为外国企业和投资者创造良好投资和商业环境。相信通过我们的共同努力,双方友好合作将提升至新高度。

阿里波夫表示,乌兹别克斯坦与中国的关系不断加强并上升到新时代全天候全面战略伙伴关系,成为睦邻友好的典范。中国是乌兹别克斯坦最大的贸易伙伴,双方在能源、化工、机械工程、纺织品、建筑材料、家用电器、医疗设备和农产品等领域实施了众多合作项目。正在“一带一路”倡议框架下,我们正在建设对本地区国家具有战略意义的中吉乌铁路。当前乌中地方间务实合作持续蓬勃发展,第八届中国—亚欧博览会对于把两国经贸提升到新的水平至关重

要。希望各国借助这一平台,充分展示发展潜力,有效吸引外国投资,达成更多富有前景的合作。

霍利克佐达表示,亚欧地区具有开展互利合作的巨大机遇,“一带一路”倡议为地区经贸合作开辟了新天地。塔吉克斯坦与中国的关系在互利合作基础上不断提升,中国—中亚机制更为两国关系发展创造光明前景。中国—亚欧博览会是一个交流思想、建立合作、加强友好关系的重要平台,在促进地区经贸合作中发挥着重要作用。塔吉克斯坦在发展水电、光伏等清洁能源和冶金、化工、建筑以及农产品生产加工方面潜力巨大,希望借助本次博览会达成新的合作成果,为塔中互利合作关系进一步发展奠定基础。

茹曼加林表示,中国—亚欧博览会已成为中亚各国经贸领域重要活动之一。本届博览会的主题“丝路新机遇 亚欧新活力”准确反映了在“一带一路”倡议第二个十年开始之际,亚欧各国互利合作的巨大潜力。面对当前全球贸易形势,区域各国应持续加强贸易和经济一体化,就消除贸易壁垒进行有效对话。与中国合作是哈萨克斯坦可持续发展的一个重要因素。在两国元首引领支持下,中哈关系新的“黄金三十年”翻开崭新一页,深化双边经贸关系面临新的前景和机遇。中国—亚欧博览会将为两国贸易可持续增长、塑造新增长点作出重要贡献。

匈牙利外交和对外经济部部长西雅尔多发来贺信,祝贺第

八届中国—亚欧博览会圆满成功。

联合国前副秘书长、欧盟—亚洲中心主席埃里克·索尔海姆,联合国前副秘书长法布里奇奥·霍克希尔德,中国商务部副部长盛秋平、北京市政府党组成员隋振江、山东省副省长宋军继、四川省副省长左永祥先后致辞,祝贺第八届中国—亚欧博览会开幕,就深化与中亚国家务实合作、拓展与新疆共赢发展空间提出愿景。

开幕式前,马兴瑞、艾尔肯·吐尼亚孜会见了来新疆出席博览会的国家部委、各省市区和香港特别行政区及中央企业等方面的嘉宾。

博览会举行了开馆仪式,马兴瑞、高云龙、艾尔肯·吐尼亚孜同中外嘉宾共同启动展馆并开展了巡馆活动。

有关国家部长级嘉宾、地方行政长官、驻华使节,有关国际组织代表、国外知名企业和商协会负责人及专家学者出席有关活动。

外交部、商务部、住建部、中国气象局和全国工商联、中国贸促会、中国工经会有关领导,河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、江苏、福建、江西、河南、广东、海南、重庆、云南、西藏、甘肃、青海、宁夏和西安市、深圳市有关领导,自治区和兵团有关领导,中国航天科技集团、中国航空工业集团、光大集团、东风汽车、国家电网集团、东方电气、中国化学、中国铁建、中煤集团、中建集团、中航国际等中央企业负责同志出席活动。

“(上接第1版)我国市场化交易电量比重大幅提升。截至2023年底,全国电力市场交易电量5.67万亿千瓦时,占全社会用电量比例已经达到61.4%。价格是市场变化的“信号灯”,也是市场调节的“指挥棒”。截至目前,我国已有97%以上的商品和服务价格由市场说了算,反映出市场的决定性作用更为显著。“经济体制改革是全面深化改革的重点,核心问题是处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。”2013年11月,党的十八届三中全会通过由习近平总书记亲自主持起草的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》作出这一重要论断。将市场的作用从“基础性”上升到“决定性”,一词之差,反映了我们党对市场作用的认识达到新的高度,标志着社会主义市场经济发展进入了一个新阶段。处理好政府和市场的关系,是一道世界级难题,也是中国经济体制改革的核心问题。2015年11月,习近平总书记第十八届中央政治局第二十八次集体学习时强调:“我们要坚持辩证法,两点论,继续在社会主义基本制度与市场经济的结合上下功夫,把两方面优势都发挥好,既要‘有效的市场’,也要‘有为的政府’,努力在实践中破解这道经济学上的世界级难题。”理论创新引领实践跃升。十多年来,党中央牢牢抓住处理好政府和

和市场关系这个核心问题,不断完善社会主义基本经济制度,加快完善社会主义市场经济体制,坚持“两个毫不动摇”,资源配置中市场的决定性作用更为显著,政府的作用更为有效。

2017年10月,习近平总书记在党的十九大报告中指出,“经济体制改革必须以完善产权制度和要素市场化配置为重点,实现产权有效激励、要素自由流动、价格反应灵活、竞争公平有序、企业优胜劣汰。”

首次将数据纳入生产要素,推进土地、劳动力、资本、技术、数据等要素市场化改革;完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等市场经济基础制度,稳步推进高标准市场体系建设;破除阻碍要素自由流动的体制机制障碍,推动实现要素价格市场决定、流动自主有序、配置高效公平;……一系列史无前例、破立并举的改革举措落地开花,各类经营主体活力、制度活力和社会创造力被激活。

截至2023年底,登记在册经营主体达1.84亿户,其中民营企业超5300万户,分别比2012年增长了2.3倍和3.9倍。2012至2023年全社会研发投入从1.03万亿元增长到3.3万亿元,占国内生产总值比重达2.64%,超过欧盟国家平均水平,创新型国家建设成效明显。

2019年秋天,党的十九届四中全会上,“公有制为主体、多种所有制经济共同发展,按劳分配为主体、多种分配方式并存,社会主义市场经济体制”成为社会主义市场经济制度的新概括。这一“三位一体”框架,标志着我国经济制度更加成熟和定型。

不断创新完善宏观调控,加强财政、货币、就业、产业、投资等政策协调配合;深化财税体制改革,优化组合专项债、国债、税费优惠、财政补助等政策工具;深化金融体制改革,守住不发生系统性风险底线;深化科技体制改革,形成支持全面创新的基础制度……

十多年来,在以习近平同志为核心的党中央领导下,我国不断健全宏观经济治理体系,既营造良好的营商环境,又及时防止市场的无序、失灵,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。2023年国内生产总值超过126万亿元,增速居世界主要经济体前列,多年来对世界经济增长的贡献率超过30%。

持续优化经济结构 积蓄发展动能

走进天津荣程联合钢铁集团有限公司,氢能重卡往来奔忙、百亩光伏板整齐排列,厂

区密布的数据采集点实时将数据传送到智慧中心。不久前,这里获评“绿色发展标杆企业”。

淘汰落后产能,提高生产效率,加速绿色智能化转型……钢铁行业大刀阔斧去产能、调结构,加快转型升级步伐,正是我国深化供给侧结构性改革、转变发展方式、优化经济结构、转换经济动能的缩影。

问题是改革的呼声。时间回到2012年,告别两位数的高增长,中国经济增速新世纪以来首次回落到8%以下。同期,长期积累的深层次结构性矛盾不断显现。

从判断我国经济发展处在“三期叠加”阶段到提出新常态,从贯彻新发展理念到推进供给侧结构性改革,再到明确从高速增长阶段转向高质量发展阶段……我们党对经济形势适时进行科学判断,不断用改革的办法解决发展中的问题。

2015年11月,习近平总书记在中央财经领导小组第十一次会议上,首次提出“供给侧结构性改革”,要求“在适度扩大总需求的同时,着力加强供给侧结构性改革,着力提高供给体系质量和效率,增强经济持续增长动力”。

此后,供给侧结构性改革如一条主线,贯穿于全面深化改革各个方面和阶段。中央全面深化改革领导小组第二十三次会议指出“供给侧结构性改革与全面深化改革、落实新发展理念是相通的,核心是体制机制创新”;

党的十九大明确“以供给侧结构性改革为主线,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革,提高全要素生产率”;

党的二十大强调“把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来”;

……

党中央审时度势,着眼于解决制约高质量发展的结构性矛盾、体制机制障碍,形成了以新发展理念为指导,以供给侧结构性改革为主线的政策框架,推动经济结构调整和新旧动能转换,坚定走上更高质量、更高效益、更可持续的发展之路。

产业结构持续升级——

深入推进“三去一降一补”实现资源优化配置,助推传统产业转型加快,新兴产业蓬勃发展,服务业规模持续壮大。2012年到2023年,高技术制造业增加值、装备制造业增加值占规模以上工业增加值分别

从9.4%、28%提高到15.7%、33.6%;服务业增加值占比从45.5%提高到54.6%。

需求结构不断改善——牢牢把握扩大内需这一战略基点,积极构建扩大内需的长效机制,促进国内大循环更为顺畅,内外部市场联动更加高效,着力发挥消费的基础性作用和投资的关键性作用。内需对经济增长的贡献率从2012年的105.8%提高到2023年的111.4%。

区域结构逐步优化——

京津冀协同发展迈上新台阶,长江经济带铺展高质量发展画卷,粤港澳大湾区建设步伐加快……新型城镇化和乡村振兴同频共振,区域重大战略向纵深推进。中国常住人口城镇化率从2012年的52.57%上升到2023年的66.16%,一个高质量发展增长极加快崛起。

因势而谋、应势而动、顺势而为,供给侧结构性改革继续向“新”而行。

习近平总书记深刻指出,“深化供给侧结构性改革,核心是以科技创新推动产业创新,特别是以颠覆性技术和前沿技术催生新产业、新模式、新动能,发展新质生产力”;

“深化科技体制、教育体制、人才体制等改革,打通束缚新质生产力发展的堵点卡点”。

当前,锚定“因地制宜发展新质生产力”,全国各地持续深化供给侧结构性改革,加快构建与新质生产力相适应的新型生产关系,不断开辟发展新领域新赛道、不断塑造发展新动能新优势。

为推动高质量发展注入强劲动力

构建开放型经济新体制 拓宽发展空间

上海现有7万多家外资企业,仅2023年就新设外资企业6017家,同比增长38.3%,实际使用外资突破240亿美元,创历史新高。

190条缩减至27条,制造业条目清零,服务业条目扩大开放……如今,上海自贸试验区外商投资准入负面清单只有薄薄两页多。

这里是建设自贸试验区“改革试验田”的起点。2013年9月29日,中国首个自由贸易试验区在上海诞生。随后,《中国(上海)自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2013年)》发布,首次用负面清单管理外商对华投资,迅速点燃市场热情。

建立首个自贸试验区之际,适逢党的十八届三中全会即将召开,成为全面深化改革的生动注脚。

不久后召开的全会作出《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,专门在“加快完善现代市场体系”这一部分提出,“实行统一的市场准入制度,在制定负面清单基础上,各类市场主体可依法平等进入清单之外领域。探索对外商投资实行准入前国民待遇加负面清单的管理模式”。

在新形势下为全面深化改革和扩大开放探索新途径,正是以习近平同志为核心的党中央引领建设自贸试验区的初心。

党的十八届三中全会以来,以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局,坚持以扩大开放促进深化改革、以深化改革促进扩大开放,加快形成更大范围、更宽领域、更深层次对外开放格局,为经济发展不断拓展新空间。

“要加快从贸易大国走向贸易强国”——

如今,我国已连续7年保持货物贸易第一大国地位,出口国际市场份额连续15年保持全球第一,是140多个国家和地区的主要贸易伙伴,吸引外资和对外投资均居世界前列。

“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大”——面对全球化逆流,我国积极推进双

边、区域和多边合作,已与29个国家和地区签署了22个自贸协定,与150多个国家、30多个国际组织签署了230多份共建“一带一路”合作文件,成功举办进博会、广交会、服贸会等一系列国际经贸盛会。

改革必然要求开放,开放也必然要求改革。

“建设更高水平开放型经济新体制是我们主动作为以开放促改革、促发展的战略举措”。2023年7月,习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二次会议上作出系列部署,要求围绕服务构建新发展格局,以制度型开放为重点,聚焦投资、贸易、金融、创新等对外交流合作的重点领域深化体制机制改革。

加大力度吸引和利用外资,实施外商投资法,修订扩大鼓励外商投资产业目录,持续缩减外资准入负面清单;

自贸试验区提质扩容至22个,国家层面已累计复制推广了349项自贸试验区制度创新成果;

打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,在市场透明、知识产权、环保标准等方面加强制度安排;

高水平实施《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP),主动对接《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》(CPTPP)和《数字经济伙伴关系协定》(DEPA)等国际高标准经贸规则……

十多年来,我国坚定不移建设更高水平开放型经济新体制,加快推进规则、规制、管理、标准等制度型开放,以高水平开放促进深层次改革,也为全球经济开放合作贡献中国智慧、提供中国方案。

深化改革不停顿,扩大开放不止步。

以高质量发展推进中国式现代化的蓝图已经就,坚持以习近平经济思想为指引,坚定社会主义市场经济改革方向,以全面深化改革为牵引,“中国号”巨轮正无惧风雨稳健前行,驶向更辽阔的水域、更光明的未来。

新华社北京6月26日电

充分发挥新型举国体制优势

(上接第1版)坚持有所为有所不为,突出国家战略需求,在若干重要领域实施科技战略部署,凝练实施一批新的重大科技项目,形成竞争优势,赢得战略主动。基础研究处于从研究到应用、再到生产的科研链条起始端,地基打得牢,科技事业大厦才能建得高,要提高

基础研究组织化程度,完善竞争性支持和稳定支持相结合的投入机制,强化面向重大科学问题的协同攻关,同时鼓励自由探索,努力提出原创基础理论、掌握底层技术原理,筑牢科技创新根基和底座。

科技自立自强是国家强盛之基、安全之要。“众力并,则万

钧不足举也。”前进道路上,加强党中央对科技工作的集中统一领导,充分发挥新型举国体制优势,把政府、市场、社会等各方面力量拧成一股绳,我们就一定能加快高水平科技自立自强步伐,把建成科技强国的战略目标不断变为现实。

新华社北京6月26日电

盐碱地试种新品种小麦喜获丰收

(上接第1版)联合二二五团改良盐碱地,打造了120亩小麦育种基地,并于当年10月从北京引进试种了超630份高产抗逆优小麦新材料新品种,集成配套了精细播种、浅理滴灌、水肥一体、绿色飞防等关键技术,实现良种良法配套,打造了和田地区高标准规模化小麦育种基地。

北京市援疆干部高建刚说:“小麦育种试验基地建设主要由北京市援疆和田指挥部提供项目和资金支持,北京市农林科学院杂交小麦研究所提供了小麦新品种、新技术,以及必要的资金支持,种植的收益归二二五团的种植大户所有。今年第一年

的试种是非常成功的。”

好种加持,加上专家指导,如今,昔日盐碱地变良田。良田配良种,亩产破纪录,种粮大户和当地干部心里乐开了花。

“我们以前都不愿意种小麦,滴灌、农资等前期投资大,而且亩产就100多公斤,去年北京援疆和田指挥部给我们免费提供种子、铺设滴灌,邀请北京专家团队给我们手把手教技术,现在大丰收了,我们特别开心,非常感谢北京援疆干部。”二二五团三连干部艾山·阿不都克力木说。

2022年,北京市援疆和田指挥部还启动了航天育种项目试

通告

和田新鲁联程肉鸡养殖有限公司:

我单位2024年4月15日对你公司职工托合提麦提·萨塔尔进行了劳动能力鉴定,现将有关事项通知如下:《和田地区劳动能力鉴定委员会初次鉴定结论通知书》(新劳鉴定字:2024041521111333334);被鉴定人:托合提麦提·萨塔尔,身份证号码:6532221972021327X,居住地址:新疆和田地区墨玉县。工作单位:和田新鲁联程肉鸡养殖有限公司。伤残情况:腰1椎体压缩性骨折固定术后。根据《中华人民共和国国家标准GB/T16180-2014》劳动能力鉴定专家组鉴定,被鉴定人目前的伤情,符合(1)5.8.2八级条款第14条,3个及以上节段脊柱内固定术。

鉴定结论为:1、伤残八级;2、无护理依赖。对本次鉴定结论不服,在收到结果后15日内,可以向自治区劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

和田地区劳动能力鉴定委员会
2024年6月27日

车辆过户声明

洛浦县阿布都拉·依明(身份证号:65322419740120095X)名下新32-55630号拖拉机已转让他人。请现拖拉机主自本声明见报之日起7日内到有关部门办理拖拉机过户相关手续,逾期未办理,后果自负,与原拖拉机主无关。

特此声明

联系人:阿布都拉·依明

联系电话:17696044442

遗失声明作废

所有权证丢失,特此声明。

●于田县阿不拉·热加蒲(身份证号:653226198003020010)于田国用2010第0388号(坐落:新疆于田县新城路65号公路管理局家属院4幢3单元501室)土地使用证丢失,特此声明。

●于田县阿不拉·热加蒲(身份证号:653226198003020010)房权证65080字第2010号(坐落:新疆于田县新城路65号公路管理局家属院4幢3单元501室)房屋所有权证丢失,特此声明。

●洛浦县吉力勒·喀迪尔新32-38709号拖拉机登记证丢失,特此声明。

●洛浦县吉力勒·喀迪尔新32-38709号拖拉机牌照丢失,特此声明。

●和田市如则麦提·伊敏托合提(身份证号:653224198810040031)大型工程机械设备操作证丢失,特此声明。

●策勒县肉孜托合提·阿布地热依木新REL099号车QP新R-2600711号车用燃气气瓶使用登记证丢失,特此声明。

●策勒县肉孜托合提·阿布地热依木新REL099号车QP新R-2600713号车用燃气气瓶使用登记证丢失,特此声明。

●新疆生产建设兵团农业资料供应中心喀什配销中心二二四团二连经销部653222100001515号营业执照(正、副本)丢失,特此声明。

●新疆生产建设兵团农业资料供应中心喀什配销中心二二四团二连经销部653222100001523号营业执照(正、副本)丢失,特此声明。

●新疆生产建设兵团农业资料供应中心喀什配销中心二二四团五连经销部653222100001531号营业执照(正、副

本)丢失,特此声明。

●新疆生产建设兵团农业资料供应中心喀什配销中心皮墨垦区六连经销部653222100001540号营业执照(正、副本)丢失,特此声明。

●墨玉县西域之星服装制作有限公司6532220002888号公章丢失,特此声明。

●和田乌敦物业服务有限公司财务专用章丢失,特此声明。

●委托乎提·麦提敏(身份证号:653221196209041713)新(2000)和田县不动产权证0107916号(坐落:和田县阿瓦提乡也听其艾日克村325号)不动产权证丢失,特此声明。

●和田市浩蓝商贸有限责任公司6532010008200号公章丢失,特此声明。

●于田县图妮萨汗·麦提明(身份证号:653226196611232528)200465210653226197311232520号医师资格证书丢失,特此声明。

●和田市易晓华653201196402231038身份证丢失,特此声明。

●和田便利国际贸易有限公司J8960001169101号(账号:877040012010102949181,开户行:和田县农村信用合作联社拉依喀信用社)开户许可证丢失,特此声明。

●和田地区文化体育活动中心Z8960000000号(账号:3015001000013,开户行:工商银行和田市北京西路支行)开户许可证丢失,特此声明。

●和田和能实业有限责任公司2013/026/00005000号【坐落:墨玉县依甫巴扎南路12号国网墨玉县供电公司家属院内4#楼2套公房(4-1-601)】房产证丢失,特此声明。

●和田和能实业有限责任公司2013/027/00004856号【坐落:墨玉县依甫巴扎南路12号国网供电公司家属院内4#楼2套公房(4-1-602)】房产证丢失,特此声明。